

## Посещение мемориального комплекса

Комплекс знакомит с историей независимого Узбекистана, с ее достижениями, жизнью и деятельностью Ислама Каримова - создателя и архитектора современного Узбекистана. Воспитывает молодое поколение в духе патриотизма и чувства ответственности за свою Родину.

7 декабря 2018 года студенты 106 группы направления «Экологическая безопасность водного хозяйства» факультета «Организации и управления водного хозяйства» под руководством куратора группы посетили Научно-просветительский мемориальный комплекс имени Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова. В ходе визита они ознакомились с музейными предметами и музейными коллекциями, расположенными в бывшей резиденции первого президента Узбекистана Оксарой в Ташкенте.



**Информация замдекана факультета «ОиУВХ» Турдиева Ж.**

**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой**